11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 19:18:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 21:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206860/answer/206861




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEI ITPOCTATUTa. BaM ciiefyeT 00paTUThCS K YPOJIOTY OIS OCMOTpa U
o0ceqoBaHuUS: BHIIOJHUTD YeTHIPEXCTAKaHHYIO UM, ellle Iydlle, IITUCTaKaHHY0 Mpoby
(MuKpOCKOmuUS + 1moceB), Ma30K MeTomoM [11IP Ha 1moyoBele HHPEKIIUYU ¥ TPAHCPEKTAIbHOE
YyIbTPa3BYKOBOE UCCIIENOBaHKE MIPOCTAaTHL. [lanbHeUIne JeUCTBUS UCX0Od U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



